

15 ОКТ 1957

НА СМЕНУ
г. Свердловск

Начались вступительные экзамены в Свердловскую театральную студию.

Стоит поволноваться!

Шумная, говорливая молодежь заполнила фойе драматического театра. Из зала, где заседает экзаменационная комиссия, доносится свежий юношеский баритон: На высоких нотах голос дрожит и ломается от волнения.

Стоит поволноваться! Среди экзаменаторов — народный артист СССР Б. Ф. Ильин, заслуженные артисты республики К. П. Максимов, Б. З. Молчанов.

Назначение вновь открывающейся театральной студии — восполнить недостаток в кадрах театральной молодежи, испытываемый в

последние годы драматическими театрами области. Ее задача — дать молодому пополнению наряду с теоретическими знаниями крепкие практические навыки.

Будущие актеры начнут занятия 1 ноября. Сейчас идет первый тур экзамена по специальности.

— Даже исходя из первых впечатлений, можно заключить, что к нам в студию придут способные люди, — говорит главный режиссер драматического театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Битюцкий.

А. НИКОМАРОВА.

